

# Дорога в «никуда»

Зовёт нас  
Родина-мать  
убрать с Земли  
наркодилеров рать!



## ВЛИЯНИЕ НАРКОТИКОВ НА ОРГАНИЗМ ЧЕЛОВЕКА

Все наркотики обязательно повреждают: нервную систему (в том числе головной мозг); иммунную систему; печень; сердце; легкие.

Очень страдает при употреблении наркотиков сердце, потому что происходит общее отравление организма. Это ускоряет частоту сердечных сокращений, что приводит к перегрузке сердечной мышцы.

Перегрузка быстро истощает ресурсы сердца. Кроме того отравление приводит к нарушению ритма в работе сердца. Пульс становится неровным, «выпадают» отдельные удары пульса.

Отравление – частое сердцебиение, нарушение ритма, инфаркт.

